编辑 王真真 校对 杜鹃锋

严禁焚烧秸秆 搞好综合利用

闹店镇-

疏堵结合抓禁烧

青贮机正在田间来回穿梭,伴随着隆隆的轰 鸣声,一人多高的青贮玉米瞬间连茎带穗被 粉碎成2厘米左右的饲草。

"这几年,我家的玉米都打草青贮了, 既省工又省时,都成了牛场的'香饽饽',一 亩地能收入1200多元呢!"现年52岁的村 民申艳红,将自家150亩玉米都卖给牛场 做青贮饲料,既有效利用了资源,也保障了 经济效益。

眼下,正值秋收季节,也是秸秆禁烧的 关键时期,闹店镇在做好抢收的同时,加大 秸秆禁烧宣传巡查力度,坚持"疏堵结合", 做到秋收与禁烧两手抓、两不误。

综合利用是"疏",秸秆禁烧是"堵",处 理好"堵"与"疏"的关系就找到了解决秸秆 处理难题的"金钥匙"。该镇首先在"疏"上 做文章,除坚持落实好秸秆还田外,还不断 拓宽秸秆综合利用途径,推广堆沤、食用菌

废弃秸秆变成宝

9月20日,在闹店镇洼李村玉米地里, 生产、秸秆沼气等技术,最大限度地消化秸 秆,有效减轻了禁烧压力。除青贮、发展秸 秆沼气和集中堆沤外,全镇8000余亩玉米 秸秆直接还田率达到80%。

> 在"堵"方面,闹店镇继续建立健全镇、 村、组三级防火监控责任网,落实党政班子 包管区、镇干部包村、村干部包组、组干部包 地块帮包责任制。除加大秸秆禁烧和综合 利用的宣传力度外,做到每条路、每个地块 都有人负责,每台收割机械都有人跟随;包 村干部深入田间地头,各行政村成立20人 以上的禁烧队伍,白天巡回检查,夜间设点 督查,24小时在岗,坚持将秸秆禁烧工作落

> 闹店镇政府还与各村签订了秋季秸秆 综合利用及禁烧工作承诺书,明确各村支部 书记、村主任为秸秆综合利用和禁烧工作第 责任人,各村都在地头搭起帐篷,禁烧人 员吃住在田间,确保不留空档。(王腾飞)

我县2020年"全国科普日"活动启动

9月19日上午,由县全民科学素质工作领导小组主办、县科协承办,以 "决胜全面小康 践行科技为民"为主题的2020年宝丰县"全国科普日"主 场活动——科技创新成果展在县科技馆举行。县政协副主席毕志伟和县 产业聚集区党工委委员刘伟刚,县全民科学素质领导小组成员单位、13个 乡镇(林站)及3家企业协会、学会共100余人参加活动。

当天,活动共展出七彩花生、食用菌、艾草枕、手工醋、新品种小麦、医 疗器材等创新产品共计百余种。

银龙水务公司获城市供水特许经营权

9月19日上午,我县举行城市供水特许经营权协议签约仪式,我县银龙 水务有限公司获得城市供水特许经营权。县重点项目工作领导小组副组长 王忠贤、谢水池及相关单位负责人出席签约仪式。

为促进我县供水市场化、专业化改革,吸收社会资本和先进的管理经验, 保障城市供水事业持续健康发展,去年9月,我县引进了国际化的综合性水务 公司——银龙水务投资有限公司。今年4月1日,挂牌成立了宝丰县银龙水 务有限公司。公司成立以来,城区供水服务质量明显提高,城乡居民饮水安 全品质得到进一步改善,为下一步城乡一体化发展打下了良好的基础。

王忠贤表示,此次签约将成为我县供水事业新的里程碑。城市供水的 市场化运营,必将为县域经济社会发展注入新的活力,为全面建成小康社会 提供新的动力。下一步,我县将全面创造优质条件,提供全方位服务,推动 双方在更多领域开展合作。

]旗乡

\||/

"现在正是需要化肥的时 候,你们把化肥就送来了,我 家的化肥不用愁了!"日前,在 肖旗乡袁庄村心连心科技惠民 化肥免费发放公益活动现场, 贫困户程增高兴地说道。

正值秋收农忙时节,肖旗乡 政府积极与心连心化肥公司沟 通协调,急群众之所急,解群众 之所忧,主动送肥下乡,以解决 贫困户的燃眉之急。

据了解,此次惠农活动对象 主要是建档立卡户、2019级和 2020级大学新生、种植大户代表 和困难家庭,受惠农户112户,共 计免费发放化肥112袋。

"送肥下乡,不仅是为农 户送去农业生产的"及时雨", 更是希望困难群众可以坚定 脱贫的信心和勇气,种植大户 可以带领群众推动村集体产 业发展不断壮大变强,让百姓 的"钱袋子"鼓起来、"腰杆子" 挺起来、生活富起来。"肖旗乡 负责人说。 (马兰)



9月19日上午,宝丰豫丰村镇银行大营 支行观音堂24小时自助网点正式启用,受到 群众的广泛关注(如图)。

宝丰豫丰村镇银行成立近十年来,坚持 "服务三农"的市场定位,扎根村镇,不断创新 经营模式、创新服务理念、创新金融产品,取得 了良好的经济效益和社会效益。截止目前,该 行营业网点已达10家,自助网点5家,普惠金 融服务站71家。"此次将网点开到距离最偏远、 需求最迫切的乡镇一级,就是要为当地居民、 小微企业带来灵活快捷的金融服务,打通服务 群众最后一公里,助力精准扶贫、乡村振兴。' 该行有关负责人说。 李向迪 摄影报道

商务局

中秋送温暖

"太谢谢你们了! 总是想着俺,还没到过节呢,就又 给俺送来了过节礼品。"9月16日,观音堂林站三间房村村 民刘照老人拉着帮扶干部的手激动地说道。

值中秋佳节来临之际,商务局工作人员来到观音堂 林站三间房村,为贫困户送去了大米、食用油等生活必需 品,把温暖送到困难群众心中。

慰问暖人心

商务局作为三间房村的帮扶单位,共帮扶该村贫困 户46户。自帮扶以来,商务局领导班子多次带领党员 干部开展结对帮扶工作,协助推进村内道路修建、安全 饮水工程和光伏发电等项目。同时,该局还大力开展电 商扶贫,督促指导农村电子商务发展平台建设,开展电 商人才培训,助力脱贫攻坚。 (黄赛培)

(上接第一版)今年以来,该局党总支带领全体党 员"争一流,比贡献,树正气",通过"学习强国""书香润 民政·阅读伴我行"等多形式的学习活动,引领了全局 政治理论学习风尚。鼓励党员代表参与"民政干部大 讲堂",提升干部职工业务工作水平,目前已组织10期, 其中优秀党员代表授课3期。组织全体党员赴平顶山 廉政警示教育基地参观学习,开展"以案促改"活动,确 保全体党员精神受洗礼。

"通过与'共驻共建'的群英社区党支部共同开展贫 困家庭送温暖、批评与自我批评等党内生活,使我们党员 勇于扛起'民政为民、民政爱民'的工作责任。"该局党员 志愿者张小辉说。

抓好业务求实效

"张大哥,今天看着你气色不错,我们是来给你送民 政救助政策的。"9月18日,县民政局党员小分队来到深 度贫困村观音堂林站余家村走访边缘易致贫户和脱贫监 测户,了解兜底保障政策落实情况。

为完成"党建+兜底脱贫"项目年度目标,该局硬核 出击,确保民政兜底保障不漏一户、不落一人。会同扶 贫、残联、医保等部门建立数据动态监测机制,通过大 数据比对,精准建立未脱贫户、脱贫监测户、边缘户等 六类重点兜底监测对象台账,先后召开3次班子会对大 走访方案进行研讨,建立了班子成员分包责任制,由6 名班子成员带领党员小分队,带着政策清单,先后三轮 兵分六路进行遍访,对发现政策落实不到位问题,每天 晚上召开班子会,逐户研判,并将研判结果全部反馈相

关乡镇和行政村,根据问题实际情况和简化程序要求 尽快整改到位。

截至目前,已走访13个乡镇126个行政村400余户 贫困家庭;全县未脱贫731户1445人,低保兜底436户 885人,特困供养兜底333人,孤儿4人,按户计算兜底保 障比例达97.73%。

"民生无小事,如何用高质量的党建工作引领民政工 作快速发展? 归根结底是要推进民政事业向前发展,提 升人民群众的获得感、幸福感。今后,我们要更加充分发 挥民政兜底保障作用,进一步关爱、帮助、方便贫困群众, 为我县高质量建设'四强县'、迈入全国'一百强'贡献民 政力量。"王鹏飞表示。

(杨国栋 兰镜若 苗晓飞)

人口普查家家参与 美好未来人人共享